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Типовая технологическая карта
4 .03 .01 .03  аЬвтЬнироьание фундаментов колонн с помощью 

ОДВДЗХЩЫЮГО звеньевого транспортера и ви<

I .  Область поименения

Технологическая карта применяется при проектировании, 
организации и производстве работ по бетонированив фундаментов 
колона с помощью магистрального звеньевого транспортера и вибро- 
келобов. Фундаменты колонн с сеткой 12x6 м* для здания длиной 
!б п .м . объемом бетона -  224 м8. Работы производятся бригадой 
»  6 человек за 3,25 дня при двухсменной работе в летний период 
?о да.

Привязка типовой технологической карты к местным усло- 
)иям заключается в уточнении объемов работ, потребности в мате- 
жал ьньос ресуроах, а такие графической схемы организации процео- 
;а соответственно фактических объемов работ.

П. Технико-экономические показатели.

I .  Общая трудоемкость 20,25 чел.дня

2 . Трудоемкость на I  м3 0,09 чел.дня

3. Выработка на 1-го рабочего 
в смену 11,0 мэ

4 . Расход электроэнергии 382 квт.чао

РАЗРАБОТАНА 
[роектным институтом

КАЗОРГТЕХСТРОЙ 
Минтяжотроя Каз.ССР
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Ш. Организация и технология строительного 
процесса

1 . До ьачала бетонирования фундаментов на данном 
участие (захватке) должны быть:

а )  установлены ипалубка,арматуры и закладные дета­
ли;

б) устроены подмости и рабочие площадки;

в) устроены подъезды;
г )  подведена электроэнергия и устроено освещение 

рабочих мест и зон;

д) организована защита котлована от поверхностных 
вод иустроен водоотлив грунтовых вод ;

е ) смонтированы и опробованы механизмы, подготовле­
ны инвентарь,инструмент и приспособления;

ж) составлены акты на скрытие работы по подготовке 
основания, армированию и установке закладных деталей.

2 . Бетонирование фундаментов производится по схеме:
-  автосамосвал -  вибропитатель-
-  магистральный транспортер-
-виброжелоб -  конструкция.

3 . Процеос бетонирования:
а )  прием и подача бетонной смеси

б) укладка и уплотнение бетонной смеси

в) уход за бетоном в начальный период его твердения.

4 .  Бетонная смесь доставляется в автосамосвалах.

5 . Подача бетониой смеси транспортерами должна про­
изводиться с соблюденном следующих требований:

а) загрузка транспортерной ленты бетонной смесью 
возможно более толстым слоем;

б) скорость движения ленты не должна превышать 
1 -1 ,2  м /сек;
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7. Укладка бетона в фундаменты производится в 3
этапа:

Первый этап -  бетонируется башмак фундамента, вто­
рой ботонируется додкодонник, при этом бетонирование произво­
дится послойно -  толщиной 0,5ы.

Третий этап -  укладка бетонной смеси поело установки 
и выверки опалубки или анкерных болтов.

8* Подкодонники о перекрещивающимися хомутами арма­
туры, вызыешдими расслоение бетонной смеси при ее падении, 
бетонируются при высоте падения бетона не более 1 ,5 -2  м.

9 . Бетонная смесь укладывается равномерный слоями 
толщиной 35-50 см.

Каждый слой укладывается, как правило, до начала 
схватывания предыдущего слоя бетоиа и тщательно уплотняется

глубинными вибраторами.

В углах и у стенок опалубки бетонная смесь дополни­
тельно уплотняется вибраторами или штыкованием ручными щуров- 
нами и подбойками.

10. При уплотнении бетонной смеси конец рабочей час­
ти вибратора должен погружаться в ранее уложенный слой бетона 
на глубин} 5-10 см. Перемещение вибратора ведется тан,чтобы 
не оставалось иепровибрирсванных мест.

11. Вибрирование на данной позиции заканчивается пос­
ле прекращения оседания бетонной смеси и появления цементного 
молока на поверхности бетона.

S2. Каждый забетонированный фундамент должен в тече­
ние первых дней твердения бетоиа, периодически поливаться во­
дой. Поливку начинать не позднее чем через 10-12 часов, а 
в жаркую и ветренную погоду -  через 2-3 часа после окончания 
бетонирования.

При температуре 15*С и-выше поливка производится в 
первые 3-е суток через 3 часа и один раз ночью, а в последую­

щие дни не реже 3-х раз в сутки (утром,днем и вечером). При 
температуре воздуха 5°С и ниже -  поливка остова не производится.
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Поливку производить так, чтобы вода падала па бетон в виде 
дождя.

14. Горизовголыше поверхности бетона, при пеоСЬсо- 
длиости, укрывзются влажной мешковиной, опилками или песком 
на еров не менее 2-е оуток.

Основные требования к качеству

При бетонировании фундаментов необходимо
соблядть:

а) соответствие геометрических размеров фундамен­
тов рабочим чертежам;

б) заданные отиетки в проекте;
в) правила бетонирования образцов для испытания.
г) сроки располу&ли&егния

Оценка качества работ

Показатели качества работ от­
лично

хоро­
шо

У до влез 
ворит.

I .  Отклонение плоскостей или линий их 
пересечений от вертикали на всю высоту 
конструкции в мм не более 5 10 20

2 . Отклонение в размерах поперечного се­
чения фундаментов в Ш не более *3 +5 ♦8

3 . Местные отклонения верхней поверхности 
бетона от проектной при проверке кон­
струкции рейкой длиной 2 и кроме 
опорной поверхности в ш  не оояее 3 5 8

Результаты контрола и оценки качества работ доязшы 

заноситься з фурнал установленной формы.
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1У. Организация и методы груда рабочих

1 . Состав бригады со профессиям и распределение работы 
между звеньями.

» |с о о * а .  ьвена по проф ес|«-м  j Пврв„ „  ^ 6ot

I  Прием бетонной смеси ш% автооа- 
ыосвала, очистка кузова, оледит1 

за  поступлением бетонной смеси 
на ленту транспортера

I  Исправление дефекта опалубнн в 
процессе бетонирования, установ­
ка временной опоры под виброже- 

I  лоба, прием бетонной смеси на 
месте укладки, разравнивание сг< 
уплотнение бетонной смеси вибра­
тором, следить за правильностью 
положения арматуры.

2 . Последовательность выполнения основных операций 
приводится в следущей таблице.

**! Наименование процесса Ь о м е д о м т м ь а о с »  рабочих опера-

I .  Ирисы бетонной смеси Бетонщик Б1 принимает бетонную смесь 
из кузова азтооамосва- из автоеащосваяа, очищает вузов и 
ла следит за поступдеыиеы ее на ленту

транспортера

2 . Прием бетонной смеси Бетонщик Б2 принимает бетонную смесь 
в фундаменты под колон- -на месте укладки и разравнивает ее. 
ны звеньовыыХ транспор- Бетонщик БЗ уплотняет бетонную смесь 
тером вибратором, следит за арматурой го­

ризонтальностью открытых поверхнос­
тей и соответствием вертикальных от­
меток проекту.

I .  Бетонщик П разряда -  
Б-1

2 . Бетонщики: 4 j> a sp .- I  

2 ^ а з р д .-1
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3 . Методы и приемы работ

Распределение работ и приемы труда между членами 

эвена следующие:

Бетонщик Б1 принимает бетонную омеоь из алтосамо­

свала, очищает кузов и следит за поступлением ее на ленту 

транспортера. Бетонщики Б2 и БЗ оледят за  работой транспор­

тера, исправляют дефекты опалубки в процессе бетонирования, 

устанавливают временные опоры под виброжелоба, переставляют 

распределительные устройства от одного фундамента к другому. 

Бетонщик Б2 принимает бетонную смесь и разрааниьаат ее . 

Бетонщик БЗ уплотняет бетон вибратором к следит за правиль­

ностью положения арматуры.



V,05.01,03

График производства работ
а

пп
Наименование работ

5дин.

изм.

Объев

работ о  о. о © с  лзяс а  юг»О K'v О «1=3« а ©
S'S-*о* к  е-* <и £

►чЕЧ И О О » О ОМsscu R а  са^ч <о «  о а  о
й ? ^олэ » Е-« о

Рабочие дни

Состав

звена
Спены смени снень! смет*

I .  Попей бетонной сиеак из кузова 
азтосамосвала, укладка бетонной 
смеси в конструкции, уплотнение 
Сетона вибраторами. 224 0,71

Бетонцики
4р-1

19,25 2р- 2

2 . Уход за  бетоном, поливка поверх­
ности бетона водой из брандспой­
та 100у2 54
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Указания по технике безопасности

При производстве работ по бетонированию фундаментов 
колонн магистральными звеньевыми транспортерами и виброжелоба­
ми следует руководствоваться указаниями СНиПа ffl-A.II,70 
пунктами:

8 .1 ;  8 .5 ;  8 .7 ;  8 .Ю ; 8 .1 2 ; 8 .5 1 ; 8 .5 4 ; 8 .5 6 ; 12 .52 ; 12 .58;

12 .60 ; 12 .62 .

Особое внимание обратить на следующие положения:

1 . Рабочие,занятые на работах по бетонированию фундамен­
тов , должны быть инструктированы и обучены правильному обраще­
нию с инструментами, применяемыми при производстве работ.

2. Электропровода на транспортерах и от транспортира до 
рубильника обязательно заключаются в резиновые шланги, рама 
Транспортера заземляется.

3 . Очистка ленты, роликов и других частей транспортера 
от придпиших частиц бетона производится только во время останов­
ки транспортера.

I
4 . Перемещение передвижных транспортеров, гас накат на

подлости следует осуществлять под непосредственным руководством 
производителя работ или мастера.

5. Перед выдачей вибраторов бетонщикам эл.ментор должен 
удостовериться в том, что корпус электродвигателя не находится 
под напряжением, шланг хорошо прикреплен, соединения частей 
вибратора достаточно плотны,

6 . При уплотнении бетонной смеси эл.вибраторами нужно 
соблюдать следующие требования;

а) работающих с вибраторами предварительно подвергать 
медицинскому освидетельствованию с периодическим переосвидетель­
ствованием в установленные сроки;

б) рабочие обеспечиваются спецодеждой,которая а к л т е т  в



себя виброщасящую обувь, диэлектрические виброгасящие пер­
чатки;

в) корпус вибратора до начала работы заземлять;

г )  при перерывах в работе, а также при переходах 
бетонщиков с одного места на другое вибраторы выключать;

Калькуляция трудовых затрат 
(по ЕНиР 1969г.)

Стоим.
затрат 
груда 
на весь 
объем 
работ 

в руб. 
коп.

Т  “  ”

Шифр

пп норм

Наименование

работ

j {нормаjЗатраты;рас_ <
Е д . j Объем! в реме i ! ценна
изм1оабот4и на !ооъем |и а  изм, работ,един а , ооъем , едш{

I 1изм. i ^ 001 в иэме:

I !

; иэмер
{ в* ;руб .
! коп.

I .  §4-1-36 Прием бетонной 
ь .т .5  смеси из кузо­

ва автосамосва u 
ла ц* 224

2 .  §1-9п.1111одача бетонной 
а  и б смеси транспор­

тером " 224

3 . §4-1-37 Укладка бетонной 
A.T2KJ смеси в фунда­

менты под колон­
ны " 2 2 4

4 . $4 -1 -12 ,Уход за бетоном: 
п .7  поливка поверх­

н ости  бетона во­
дой из брандспой­
та 100м2 54

0,115 3,15 0 ,0 5 ,7  12-76

0,255 7.00 0-11,64 26-0

0,33 М 0-18 ,4  41-21

0,15 1 ,0 0-07,4 4-00

Итого 20.25 84—05
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Материально-технические ресурсы

I .  Основные материалы,полуфабрикаты и строительные 
детали, на 100 ы3 бетона в деле.

Й | г оет,марна{, |

___!_________________________ I___________I 1________________

1 . Бетон М-200 м3 230

2 . Раствор М-50 " 0,70

2 . Машины,оборудование,инвентарь 
инструмент и приспособления

сп] Наименование 
1

----- !------
]Тип
I

1---------
1Нарка

1

{ яп{технические 
1 |Характеристики 
I 1

I .  Транспортер Т-46 I 60м

2 . Металлические опор­
ные столики под 
транспортер 12

Индивидуальное
изготовление

3 . Вибропитатель I 1,5 м3

4 . Вибратор ИВ-56 2

5 . Подбойна 2

б . Лопаты совковые АП-1 3
7 . Лопаты штыковые ЛПК-1 2

8 . Мэтр складной ГОСТ 7253-54 I 40x100 метал.

9 . Виброаелоб 6 , Ом 2 Металлический
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